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مدار زير چه كاري انجام مي دهد؟   

                                                                                                                                                                                             

                                                                                      

تمام تفريق كنندهنيم تفريق كنندهتمام جمع كنندهنيم جمع كننده
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DDDDSSSSCCCC  باشد مدار چه كاري انجام مي0 مساوي  خروجي مدار باشد در صورتيكه   ورودي مدار و در مدار شكل مقابل اگر 

دهد؟

                                                                                                                            

شيفت به چپشيفت به راست

انتقال سريال به راستانتقال سريال به چپ
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مربوط به كدام گزينه است؟) همگام(مشكل اصلي طراحي گذرگاه بصورت سنكرون 

.كم بودن سرعت حافظه به دليل محدوديت تكنولوژي

.مسئله عدم همزماني در استفاده از تبادل پيام بين دستگاه ها

.درگير بودن گذرگاه با سخت افزارهاي نامتجانس از نظر سرعت

.كند بودن سرعت كلاك در سيستم گذرگاه سنكرون
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در شكل مقابل نوع داوري گذرگاه چيست؟

                                                                                                                                                                

داوري متمركز دو سطحيداوري غير متمركز دو سطحي

داوري غير متمركزداوري متمركز
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PCIPCIPCIPCI به چه صورتي است؟نوع داوري در گذرگاه 

متمركز چند سطحيمتمركز

غير متمركز بسيار سريعغير متمركز
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MPC=NEXT‐ADDRESS OR  JAMNMPC= NEXT‐ ADDRESS

MPC= NEXT‐ADDRESS  OR  JAMZMPC=MBR OR NEXT‐ADDRESS 
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TOS=MBR, MDR=TOS , wr , goto Main1goto Main1, wr, MDR=TOS=MBR

MDR=TOS=MBR , wr , goto Main1MDR=TOS, TOS=MBR , wr , goto Main1
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WIDEWIDEWIDEWIDEIJVMIJVMIJVMIJVM  چه امكاني را براي برنامه نويس ايجاد مي كند؟ در برخي از دستورات استفاده از كد ويژه 

. بيتي16امكان دسترسي به همه فضاي حافظه متغيرهاي محلي با ايجاد انديس 

ILOAD ISTOREIJVM . و افزايش تعداد دستورات  , ايجاد تنوع بيشتر در دستوراتي مانند 

. بيتي8امكان دسترسي به همه فضاي حافظه متغيرهاي محلي با ايجاد انديس 

ILOAD ISTOREIJVM . در  ,ايجاد پياده سازي جديد براي دستوراتي مانند 
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missmissmissmiss عدم (در كدام سياست  نوشتن از حافظه كش در حافظه اصلي محتويات حافظه اصلي زماني بروز مي شود كه اولين

اتفاق بيفتد؟) دسترسي

تعويق نويسيكامل نويسيتخصيص نويسيپس نويسي
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در كدام روش پيش بيني انشعاب از يك شبيه ساز براي اجراي برنامه و تعيين رفتار آن استفاده مي گردد؟

روش دايناميك با يك بيت پيش بينيروش استاتيك با استفاده از كامپايلر

روش دايناميك با دو  بيت پيش بينيروش استاتيك پروفايلينگ
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 درصد زمان اجرا را به خود90 درصد برنامه 10 خط در زبان سطح بالا بنويسيم كه 100فرض كنيم مي خواهيم برنامه اي در 

 ثانيه زمان لازم داشته باشد و100 روز زمان و اجراي آن 10با فرض اينكه نوشتن برنامه در زبان سطح بالا . اختصاص مي دهد

10 برابر سريعتر از برنامه سطح بالا باشد، به عنوان يك روش تركيبي 3 برابر زمان و اجراي آن 5نوشتن آن در زبان اسمبلي 

در اينصورت زمان اجراي برنامه.  در صد ديگر با زبان سطح بالا نوشته شده است90درصد پيچيده برنامه با زبان اسمبلي و 

تركيبي نسبت به زبان سطح بالا در اين برنامه چگونه است؟

. برابر كندتر است1,5. برابر سريعتر است1,5

. برابر كندتر است2,5. برابر سريعتر است2,5
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 DD (Define Double) , DC (Define Constant) , W (Word)

intelwDD , motorolla wDC , SPARCw DDintelwDD , motorolla wDC , SPARCw W

intelwDD , motorolla wDD , SPARCw DDintelwDC , motorolla wDD , SPARCw W
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BASE EQU 1000

LIMIT EQU 4xBASE+2000
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M1 MACRO

       IF WORDSIZE GT 16

M2 MACRO

       ...

      ENDM

      ELSE

M2 MACRO

      ...

      ENDM

      ENDIF

      M1

      ENDM

 (�'��M2 <��/ 	� E� if 	� E� ( else<�� �)�K . (�'��M2 1��� 	� .,��0 �� 1L/ M1<�� �)N ���O .
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كدام در مورد گذر هاي اسمبلي درست است؟

.انتساب مقادير به نمادها و ايجاد برنامه هدف و گسترش ماكرو در گذر دوم انجام مي گردد

.انتساب مقادير به نمادها و ايجاد برنامه هدف و گسترش ماكرو در گذر اول انجام مي گردد

.جداول نمادها، شبه دستورات و كد عملياتي و گسترش ماكرو در گذر دوم ايجاد مي شود

.جداول نمادها، شبه دستورات و كد عملياتي و گسترش ماكرو در گذر اول ايجاد مي شود
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LinkerLinkerLinkerLinker بصورت صحيح بيان شده است؟در كدام گزينه وظيفه 

.آوردن ماژولهاي هدف به حافظه و تركيب آنها در يك فضاي واحد

.ترجمه و تركيب ماژولهاي برنامه و تركيب آنها در يك فضاي واحد

.وظيفه تركيب ماژولهاي برنامه را بر عهده دارد

.وظيفه ترجمه و تركيب قسمتهاي مختلف برنامه را در حافظه را بر عهده دارد
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درشكل اتصال ماجولهاي برنامه اي نشان داده شده است، پس از بارگذاري دوباره برنامه هدف در حافظه  كدام مشكل ايجاد

شده است؟

مشكل جابجايي در حافظهمشكل اتصال نادرست

استفاده نادرست از حافظهمشكل ارجاع خارجي
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TriMediaTriMediaTriMediaTriMedia صحيح است؟كدام در مورد پردازنده 

TriMediaVLIWRISC . است و جزو پردازنده هاي  يك پردازنده 

TriMediaVLIWCISC . است و جزو پردازنده هاي يك پردازنده 

TriMediaPipelineRISC . است  و جزو پردازنده هاي  يك پردازنده 

TriMediaMulti CoreCISC .  است  و جزو پردازنده هاي   يك پردازنده 
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در اجراي بندها با منابع مشترك در صورتي كه بصورت پويا هر بندي منبع را در قسمت مشخصي از برش زماني در اختيار

اين موضوع كدام استراتژي مديريت منابع درسيستم هاي چند بندي را بيان مي كند؟)  زمان 2/3مثلا (بگيرد 

اشتراك محدودهمتا سازيمنابع قسمت شدهاشتراك كامل
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 بندي استفاده شده است و حافظه كش7در طراحي يك پردازنده موازي  از چهار هسته و در هر كدام از يك خط لوله 

بصورت اشتراكي بين هسته ها استفاده مي گردد، پردازنده مذكور جزو كداميك از انواع پردازنده هاي موازي مي باشد؟

. چند خط لوله همگن در يك تراشه. چند هسته ناهمگن روي يك تراشه

. چند خط لوله نا همگن در يك تراشه. چند هسته همگن روي يك تراشه
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PPEPPEPPEPPE كدام است؟)موتور پردازش پروتكل قابل برنامه ريزي (در يك برد شبكه نقش تراشه هاي

PPERISCSDRAM . و قابل برنامه ريزي بصورت خط لوله يا منفرد مي باشد با مقداري حافظه  يك پردازنده هر تراشه 

PPECISCSDRAM . و قابل برنامه ريزي بصورت خط لوله يا منفرد مي باشد با مقداري حافظه  يك پردازنده هر تراشه 

PPERISCSDRAM . و قابل برنامه ريزي بصورت خط لوله  مي باشد با مقداري حافظه  يك پردازنده هر تراشه 

PPERISCSRAM . و قابل برنامه ريزي بصورت چند بندي مي باشد با مقداري حافظه  يك پردازنده هر تراشه 
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CPUCPUCPUCPUAAAA  را از حافظه اشتراكي بخواند كدام سيگنال را بايد روي خط ارسال كند؟                 بخواهد داده 1در شكل زير اگر 

           

اختصاصيتسهيم شدهنامعتبرتغيير كرده
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